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ПРИЗНАЧЕННЯ НОВИХ ЧЛЕНІВ НАГЛЯДОВОГО КОМІТЕТУ З ПИТАНЬ САСКАЧЕВАНСЬКО‐

УКРАЇНСЬКИХ ВІДНОСИН 

Сьогодні Заступник Прем’єра Кен Кравець оголосив призначення Лорана Мужіо та Галини Палюк з 

Реджайни, а також Данила Пудерака з Саскатуну до Наглядового Комітету з Питань 

Саскачевансько‐Українських Відносин. 

«Напротязі більше 100 років десятки тисяч українців імігрували до цієї землі та залишили, і 

продовжують залишати, незгладимий відбиток на громадах з одного куточка провінції до іншого. І 

зараз, століття по тому, цей зв’язок все ще залишається», сказав Кравець. «І от уже напротязі 20 

років Наглядовий Комітет продовжує надавати Уряду Саскачевану безцінні поради та вказувати 

напрямок щодо історичних та поточних стосунків між провінцією Саскачевану та Українцями. Із 

цим поповненням я знаю, що комітет продовжить успішно виконувати свої доручення, рухаючись 

в майбутнє». 

У складі Наглядового Комітету з Питань Саскачевансько‐Українських Відносин знаходяться: 

 Давид Дутчак, Саскатун 

 Доктор Наталія Ханенко‐Фрізен, Саскатун 

 Леся Клопущак, Саскатун 

 Ярослав Луцюк, Реджайна 

 Фредерік (Рік) Мантей, Реджайна 

 Лоран Мужіо, Реджайна 

 Галина Палюк, Реджайна 

 Надія Прокопчук, Саскатун 

 Данило Пудерак, Саскатун 

 Яким Шевчук, Норт Беттлфорд 

 Маріанна Тріщук, Йорктон 

Створений на базі громади в 1993 році комітет надає консультації та поради уряду щодо діяльності 

в урядовій та приватній сферах в Саскачевані та Україні. Комітет також слідкує за та вносить 

рекомендації щодо просування та досягнень Саскачевансько‐Українського Меморандуму про 

Співпрацю від 1995 року.  

Для подальшої інформації про Наглядовий Комітет з Питань Саскачевансько‐Українських Відносин 

завітайте на http://www.ops.gov.sk.ca/Ukraine . 
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За подальшою інформацією звертайтесь:  

Джей Тенейке 

Реджайна 

Телефон: 306‐798‐6095 

Електронна адреса: jay.teneycke@gov.sk.ca  

 



Дорадчий  Комітет з питань Саскачевансько-Українських Відносин 
Перелік призначених членів 

 
 
Давид Дутчак 
Саскатун 
Президент і генеральний директор підприємства MD Ambulance Care Ltd. Давид Дутчак 
народився й  виріс у  Блейн Лейк (провінція Саскачеван).  Він працює у сфері 
невідкладної медичної допомоги міста Саскатун з 1979 року. В минулому п. Дутчак 
займав посади президента Торгово-промислової палати Саскатуну, Торгово-промислової 
палати провінції Саскачеван та Асоціації невідкладної медичної допомоги Саскачевану 
(SEMSA). На даний момент він є членом Ради директорів канадської асоціації голів служб 
невідкладної допомоги (EMSCC), а також є призначеним членом сенату Саскачеванського 
університету. MD Ambulance є єдиною організацією в Канаді, що надає невідкладну 
медичну допомогу та забезпечує фельдшерів для відділень невідкладної допомоги, 
авіаційної  медичної служби, реанімацій, виправних закладів, поліцейської служби 
Саскатуну, а також видобувної промисловості, зокрема шахт підприємства Potash 
Corporation, що займається видобутком поташу в містах Корі, Ланіґан та Аллан провінції 
Саскачеван. 
 
 
Наталія Ханенко-Фрізен 
Саскатун 
Доктор філософських наук Наталія Ханенко-Фрізен є професором програми культурної 
антропології Саскачеванського університету у складі коледжу св. Томаса Мора, , де у 
2003-му році вона заснувала навчальну програму для студентів бакалаврів ”Виїздний 
семестр в Україні”. В додаток до викладацькох діяльності д-р Ханенко-Фрізен є також 
директором Центру Дослідження Української Спадщини при Саскачеванському 
університеті та координатором програми усно-історичних досліджень про ЦДУС. До 
переїзду в Саскачеван у 2001 році вона викладала в Альбертському, Торонтському та 
Гарвардському університетах, . Д-р Ханенко-Фрізен веде активну дослідницьку роботу у 
північній Америці, Європі  та Україні. 
 
 
Леся Клопущак 
Саскатун 
П. Клопущак тривалий час обіймала спеціалізовану посаду ”вчителя обдарованих дітей” в 
системі громадських шкіл Саскатуну, а зараз перебуває на  емеритурі. Вона була членом 
ряду комітетів з питань навчальних планів, спеціальних рад, Дорадчого комітету з освіти 
для обдарованих учнів, а також комітету з питань оцінки освіти в системі «дитсадок - 8 
клас». На даний момент вона є президентом філії Союзу Українок Канади (UWAC) імені 
Ольги Кобилянської при Українській Православній Катедрі  Пресвятої Тройці в 
Саскатуні, а також є членом правління провінційного та національного підрозділів 
UWAC. П. Клопущак співпрацювала із Саскатунським відділом Конґресу українців 
Канади  з метою заснування програми уроків англійської мови для новоприбулих 



імігрантів. Вона є членом освітнього підкомітету Дорадчого комітету з питань 
саскачевансько-українських відносин. 
 
 
Ярослав Луцюк, магістр сільськогосподарських наук 
Реджайна 
В якості члена вищого керівництва та директора з питань політики економічного 
управління ресурсами, науки, міжнародного розвитку та оперативних секторів 
федерального відділу з питань сільського господарства та агропродовольчого комплексу 
Уряду Канади (PFRA),  п. Луцюк має обширний досвід роботи в міжнародних проектах в 
Україні, Китаї та Росії. Він був радником з питань політики при Міністерстві Сільського 
Господарства України, а також приймав активну участь в двосторонній програмі PFRA – 
Східна Європа. Він також був головою Українського інституту св. Петра Могили, 
Української Православної парафії святого Духа в Реджайні та Товариства українців 
самостійників також в Реджайні. На даний момент він є членом національної керуючої 
ради Української Православної Церкви Канади. П. Луцюк є довготривалим членом 
Саскачеванського інституту агрологів та першим заступником голови Канадсько-
Українського Центру. 
 
 
 
Фредерік (Рік) Мантей 
Реджайна 
Рік Мантей займає посади секретаря кабінету міністрів Саскачевану, клерка виконавчої 
ради та першого провінційного секретаря. Він працював в урядах Манітоби та Онтаріо, в 
тому числі на посаді спеціального помічника прем’єра Манітоби, виконавчого помічника 
Міністра без портфоліо (за результатом реформи Ради з питань компенсації робітників) та 
спеціального радника Секретаря кабінету міністрів. Його досвід урядових та федерально-
провінційних стосунків зробив вагомий внесок у процес виконання провінцією Манітоба 
різних проектів у Південній Африці та Україні. На даний момент він є членом та 
заступником голови Саскачеванської архівної ради та Ради опікунів фундації палати 
уряду. Він також читає лекції в університетах Манітоби та Реджайни. 
 
ЛОРАН МУЖІО  
Реджайна 
35-річна професійна кар’єра Лорана Мужіо сконцентрована на роботі з органами 
місцевого самоврядування. Від містобудівника до керівника міської адміністрації, 
обширний досвід Лорана у сфері цивільного самоврядування дав йому можливість 
поділитися знаннями та керівними здібностями з громадами у всьому Саскачевані, Канаді 
та на міжнародному рівні. У зв’язку з роботою він мав можливість подорожувати до 
Ямайки, Намібії, Шрі Ланки, України, Буркіна Фасо, Франції та Гаїті, 
 
Лоран – Головний Виконавчий Директор Саскачеванської Асоціації Міських 
Муніципалітетів. Він також задіяний у ряді міжнародних проектів і надає консультації 
місцевим та центральним органам самоврядування з питань розвику потужностей, 
планування землекористування та статегічної інформаційно-освітньої роботи. Лоран 



вільно володіє Французькою, Англійською, Іспанською та Португальською мовами, а 
також вивчає Українську. Він бував в Україні у відрядженнях (Львів, Дніпропетровськ та 
Київ) та приймав делегації представників громадянського суспільства та обраних 
посадових осіб з України. 
 
ГАЛИНА ПАЛЮК  
Реджайна 
Галина Палюк працювала наставником протягом 18 років та шкільним адміністратором 
протягом 12 років. Її кар’єра дала Галині можливість працювати у різноманітних освітніх 
середовищах в Японії та Канаді. Переважна більшість її досвіду полягяє у системі 
дошкільної та середньої овіти Британської Колумбії та Саскачевану. З 2007 року Галина 
працює Консультантом з питань Релігії та Сім’ї у Католицькому Шкільному Підрозділі 
Реджайни, а також присвячує свій час багатьом комітетам. Вона взяла участь у створенні 
умов для відзначення Дня Пам’яті Голодомору для всього шкільного відділу (2011 рік), а 
також зробиля внесок у включення матеріалів про Голодомор у навчальний план для 1-8 
класів, які відповідають стандартам результатів навчання Саскачеванського Міністерства 
Освіти.   
 
Галина брала участь в Українському культурному співтоваристві з дитинства в якості 
добровольця та лідера. Вже в дорослому віці вона була Президентом Відділу Української 
Ліги Католицьких Жінок Канади ім. Святого Автаназія, та Другим Віце-Президентом та 
Духовним Співголовою для Єпархіального (провінційного) рівня Ліги. Вона також є 
членом Ради Директорів Української програми Садочок, роблячи внесок у створення 
стандартизованої програми навчання. Галина також є виконавчим членом Ради 
Директорів Українсько-Канадського Конгресу (філія в Реджайні) та членом Комітету 
 
Надія Прокопчук, магістр освіти 
Саскатун 
П. Прокопчук отримала ступінь магістра в університеті Саскачевану. В 1979 році вона 
стала першою вчителькою Української двомовної програми в провінції та працювала в 
системі католицьких шкіл Саскатуну на посаді вчителя мови, а також розробляла 
двомовну навчальну програму, була консультантом з питань Візантійського релігійного 
обряду, а також координатором зв’язків з громадськістю. У 2000 році вона зайняла посаду 
мовного консультанта при Міністерстві Освіти.  П. Прокопчук є членом Саскачеванської 
асоціації вчителів української мови , Спілки Метрополита Шептицького в Саскачевані, та 
Дорадчого комітету з питань українсько-саскачеванських відносин при уряді, і була 
членом провінційної ради Конґресу українців Канади.  В результаті ряду освітніх проектів 
та обміну студентами була розпочата інтенсивна робота з мовними освітянами по всій 
Канаді та Україні. Її праця в Міністерстві  Освіти зараз сконцентрована на проекті 
”Англійська як додаткова мова”. 
 
 
ДАНИЛО ПУДЕРАК 
Саскатун 
Данило Пудерак є Виконавчим Директором Українсько-Канадського Конгресу (Саскачеванська 
Провінційна Рада). Пудерак народився і виріс в Саскатуні. Випускник Університету Саскачевану  
він має ступінь Бакалавра Історії Мистецтв та Українознавства. Пудерак здобув обширний 



робочий та освітній досвід в Україні, а саме: учасник програми обміну студентами між 
Університетом Саскачевану та Чернівецьким Державним Університетом, 1987 рік; Програма 
Інтенсивної Підготовки у Чернівецькому Державному Університеті, 1990-91 рік; Керівник Центру 
Навчання Іноземної Мови, Програма Підготовки з Ділової Англійської Мови, Чернівці (на базі 
Університету Саскачевану), 1993-94 рік; Керівник Програми «Англійська як Друга Мова» при 
Івано-Франківському Центрі Підтримки Малого Бізнесу, 1997-98 рік; а також Керівник Канадської 
Міжнародної Філії Програми Обміну Молоді «Канада-Польща-Україна» NetCorps, 2001-02 рік. 
Пудерак також виконував обов’язки Міжнародного Наглядача у Харківській області під час 
вирішального третього раунду Президентських Виборів в Україні 2004 року. 
 
 
Яким Шевчук 
Норт Беттлфорд 
П. Шевчук є довічним членом Української Православної Церкви Канади. Він виріс в 
українській громаді Саскатуну, відвідував українську школу, приймав участь у 
танцювальному ансамблі ”Рушничок” та фольклорному ансамблі ім. Павличенка, 
церковному таборі Зелений Гай та був на літній практиці в Інституті ім.  Петра Могили. 
По зацінчкнню навчання у  Саскачеванскьому  університеті він здобув ступінь бакалавра 
освіти та мистецтв, а також ступінь магістра з української освітньої історіі. Ротягом 
станніх 18 років він працював учителем у сільській місцевості Саскачевану – містечках 
Ландіс, Геффорд та Норт Беттлфорд, з них 12 років він також виконував роль директора 
школи. .П. Шевчук допомагає різним організаціям з охорони навколишнього середовища 
та групам українських імігрантів. 
 
 
Маріанна Тріщук 
Йорктон 
Фармацевт з Йорктона П. Тріщук є членом Асоціації фармацевтів Саскачевану та 
Коледжу саскачеванських фармацевтів, а також членом комітету Спілки музею 
фармацевтики Саскачевану. Вона була членом сенату Саскачеванського університету, 
Асоціації випускників університету, і є колишнім президентом Канадської федерації 
жінок працівників університету. Її робота спрямована на розвиток та сприяння українській 
культурі та спадщини через мистецтво танцю.  П. Тріщук є членом місцевого та 
провінційного відділу Союзу українок Канади.  Вона приймала активну участь у 
плануванні Саскачеванських літніх ігор, святкувані я 100-річчя Саскачевану у 2005-му 
році та була членом огранізаційого комітету зі святкування 125-річчя Йорктона. Вона 
регулярно збирає кошти для регіонального відділу охорони здоров’я, а також є членом 
провінційної радиКонґресу українців Канади.  
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